Информация о результатах финансового контроля, осуществленного Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа

за 6 месяцев 2016 года

В соответствии с  планом контрольных мероприятий  Финансовым  управления администрации Сосьвинского городского округа за 6 месяцев 2016 года проведено  5 плановых проверок:
1. В Муниципальном бюджетном  учреждении культуры «Культурно-досуговый центр» Сосьвинского городского округа проведена проверка  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год.
Проверкой установлены финансовые нарушения в использовании бюджетных средств на общую сумму  78 073,4 руб.

В нарушение ч.ч. 5, 7 и 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ и Постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 г. в  муниципальном  контакте № 0362300311314000008-0271532-01 от 23.12.2014 г. с ООО «Уральский строительный сервис»  неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

В нарушение п.4.2 условий контракта и п.1.1 ст.94 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком не произведена в надлежащем порядке приемка выполненных работ по муниципальным контрактам № 0362300311314000008-0271532-01 от 23.12.2014 года с ООО «Уральский строительный сервис» на сумму 663 432 руб. 78 коп., № 0362300311315000025-0271532-01 от 28.12.2015 года с ИП Старицын А.В. на сумму 152 000 руб. Неправомерно выплачена сумма в размере  13 458,28 руб.
В нарушение Положения «О расходовании средств на материальное обеспечение участников спортивных мероприятий, проводимых в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий Сосьвинского городского округа» неправомерно выплачена сумма по спортивным мероприятиям в размере 24 865 рублей, в том числе: первенство поселка Восточный по мини-футболу в размере 1730 руб.; всероссийская лыжная гонка «Лыжня России- 2015» в размере 1 000  руб.; турнир по стритболу в размере 2 760 руб.; фестиваль по шахматам среди школьников «Восточный-24» в размере 19 375 руб. (в положениях о проведении мероприятий команды награждаются грамотами,  фактически  команды награждены призами).

 
В нарушение п.4.6. Положения «О расходовании средств на материальное обеспечение участников спортивных  мероприятий, проводимых в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий Сосьвинского городского округа»  неправомерно выплачена сумма норм расходов средств на обеспечение автотранспортом участников спортивных мероприятий в размере 19 770,12 руб., в том числе по договорам: № 15/15-ЮД от 16.01.2015 года с ООО «Аргус СФК» на сумму 14 694,08 руб.; № 17/15-ДЮ от 22.05.2015 г. с ООО «Аргус СФК» на сумму 5076,04 руб. (в положении о расходовании средств нормы расходов средств на обеспечение автотранспортом участников спортивных мероприятий стоимость услуг на легковой автомобиль 550 рублей в час, фактически 1084,33 руб.).


В нарушение п. 3.5.3 Учетной политики при проведении мероприятия, посвященного Дню работника культуры, неправомерно выплачена сумма в размере  19 980 руб. (отсутствует акт о списании призов и подарков).

В нарушение ст. 115 Трудового кодекса Российской Федерации в коллективном договоре  предусмотрены дополнительные дни с сохранением заработной платы.

2. В Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ за 2015 год.

Проверкой  установлены финансовые нарушения в использовании бюджетных средств на общую сумму 124470,36 руб. 
Из-за отсутствия в протоколах мероприятий проведенных работниками  неправомерно начислены и выплачены стимулирующие выплаты в размере 122 500 руб. 

В нарушение штатного расписания МБОУ ДОД ДДТ п. Восточный педагогу – организатору в связи с юбилейной датой неправомерно выплачена  сумма  в размере 700 руб. (на основании положения в связи с 55-летием выплачена премия в размере 1 оклада в сумме 9920 рублей, фактически сумма оклада составляет 9220 рублей).  


В нарушение ч.ч. 5, 7 и 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ и Постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 года в договоре  № 73 от 08.06.2015 года с ИП Кондаковой Г.В.  и договоре подряде № 2 от 25.05.2015 года с ООО «Калинка» неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления пени и штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором. 
В нарушение п. 3 ст. 455, ст. 432 ГК РФ в спецификации к договору № 73 от 08.06.2015 года с ИП Кондаковой  отсутствует количество товара, цена  и сумма поставляемого товара.  

В нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ИП Кондаковой Г.В. поставлены продукты питания, отсутствующие в спецификации к договору № 73 от 08.06.2015 года.
При списании продуктов питания неправомерно произведен расход в сумме 1270,36 руб.


3. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное   учреждение  детский сад № 1 «Березка» проверено по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности за 2014 – 2015 год.

Проверкой установлены финансовые нарушения в использовании бюджетных средств на общую сумму  231 852,23 руб.

В нарушение ч.ч. 5, 7 и 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ и Постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 года в договорах с ООО «СК- ЛИДЕР» № 690 от 04.12.2014  на сумму 96 340 руб., №  691 от 04.12.2014 на сумму 81 550 руб., № 692 от 04.12.2014  на сумму 71 540 руб., № 693 от 04.12.2014 на сумму 90 160 руб., № 694 от 04.12.2014  на сумму 99 365 руб., № 695 от 04.12.2014 на сумму 99 365 руб., № 696 от 04.12.2014  на сумму 90 670 руб., № 706 от 05.12.2014 на сумму 99 544 руб., № 707 от 05.12.2014  на сумму 38 186 руб., № 730 от 08.12.2014 на сумму 70 064 руб. неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления пени и штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором. 
Из-за отсутствия в протоколах мероприятий, проведенных работниками,  неправомерно начислены и выплачены стимулирующие выплаты в размере 222 000 рублей.
В нарушение п. 1 ст. 95 и ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ по договору № 622 от 11.11.2015 с ООО «ФАКТОР РОСТА» изменена цена договора на 267 руб. из-за не соответствия спецификации к договору и поставленному товару.

В нарушение п. 3 ст. 455 ГК РФ в условиях договоров № 55 от 12.10.2015 с ООО «Дары земли и солнца» и № 60 от 12.10.2015 с ООО «Премьер Трейд», № 59 от 12.10.2015 с ООО «Мясодел» отсутствует возможность определить  наименование товара по группам, количества и цену поставляемого товара.

В нарушение ч. 8 ст. 85 Федерального закона № 44-ФЗ к договору № 60 от 12.10.2015 с ООО «Премьер Трейд» отсутствует доп. соглашение на сумму не исполнения договора в размере 9412,86 руб.

В нарушение п. 7 приказа № 157н от 01.12.2010 недостоверно отражены остатки продуктов питания на счетах бухгалтерского учета на 01.11.2015 в размере 172,37 руб.
4. В Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта» осуществлена проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ за 2015 год.
Проверкой установлены финансовые нарушения в использовании бюджетных средств на общую сумму  82 201 руб.

При проведении торжественного вручения персональных поздравлений главой  Сосьвинского городского округа в связи с юбилейными датами, начиная с 90-летия,  неправомерно израсходована сумма в размере 3000 руб. 
При проведении на территории Сосьвинского  городского округа празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в нарушение п. 3.6.3 Учетной политики неправомерно списаны с учета ценные подарки на сумму 40 349 руб. 
При проведении мероприятий, посвященных Дню пенсионера на территории Сосьвинского городского округа,  неправомерно израсходована сумма в размере 3 600 руб.
При проведении мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов в нарушение п. 3.6.3 Учетной политики неправомерно списаны с учета ценные подарки на сумму 15 000 руб.
При проведении праздника для многодетных семей «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», посвященного дню семьи неправомерно списаны ценные призы на сумму 3852 руб. 
При проведении благотворительной новогодней елки главы Сосьвинского городского округа для детей-инвалидов, находящихся под опекой, и в малообеспеченных семьях, в нарушение п. 3.6.3 Учетной политики неправомерно списаны с учета новогодние подарки на сумму 16 400 руб.

В нарушение ч.ч. 5, 7 и 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 года в договоре  № 1 от 08.09.2015 года с ИП Загайновым А.В. неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления пени и штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором. 
В нарушение п. 1.1 договора №  1 от 08.09.2015 года с ИП Загайновым А.В.  подрядчиком нарушены сроки выполнения работ на 7  дней, в нарушение п. 2.2  заказчиком нарушены сроки оплаты на 3 рабочих дня. В нарушение ч. 3 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ  заказчиком (подрядчиком) не применялись меры ответственности за нарушение условий  договора.
5. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 п. Восточный проверено по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

Проверкой установлены финансовые нарушения на общую сумму 739811,65 руб. 

В нарушение ч.ч. 5,7, 8 ст.5,7, 8 ст.4 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, постановления Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 в договорах неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления пени и штрафа за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

В нарушение ч. 8 ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ не были заключены дополнительные соглашения о расторжении договоров на поставку продуктов питания на суммы неисполнения договоров, в том числе: договора с ИП Кондакова Г.В. на сумму 116593,95 руб., ИП Рычкова Ю.В. на сумму 227012,86 руб., ОАО «Серовский городской молочный завод» на сумму 54345,04 руб., ООО «Дары земли и солнца» на сумму 255,8 руб.
В нарушение п. 3 ст. 455 Гражданского кодекса РФ в условиях договоров с ИП Кондаковой Г.В., ИП Рычковой Ю.В., ООО «Дары земли и солнца» отсутствует возможность определить наименование товара по группам, количеству и цене поставляемого товара.                            
В нарушение п. 1.1. ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ заказчиком не произведена в надлежащем порядке приемка выполненных работ по договорам с ИП Рычков А.Е., ООО «КилоВольтСервис» на сумму 99109 руб. Неправомерно выплачена сумма в размере 12781 руб.

В нарушение Положения «О стимулирующих выплатах работникам МБОУ СОШ № 1 п. Восточный» от 12.02.2014 неправомерно выплачена сумма из бюджета Сосьвинского городского округа в размере 210250 руб.

В нарушение Положения «Об оказании материальной помощи работникам МБОУ СОШ № 1 п. Восточный» от 24.06.2014 неправомерно выплачена сумма в размере 117800 руб., в том числе из местного бюджета в размере 64300 руб., за счет средств областного бюджета в размере 53500 руб.        
Начальник управления                                                                                 Л.В. Панченко
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